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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DONÚCLE DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EMFISIOTERAPIA 

 

 
Ata da trigésima sétima reunião Ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante do Curso de graduação em 

Fisioterapia, realizada no dia 08 de maio de 2020, às 

14h00min, via videoconferência. 

 

No dia oito do mês de maio de dois mil e vinte, às quatorze horas por via videoconferência, 1 

reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em 2 

Fisioterapia devidamente convocados: professora Adriana Neves Dos Santos, professora 3 

Danielle Soares Rocha Vieira, professora Gisele Agustini Lovatel, professor João Matheus 4 

Acosta Dallmann, professora Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Poliana Penasso 5 

Bezerra, Professora Núbia Carelli Pereira de Avelar, professora Rafaela Silva Moreira sob a 6 

Presidência da professora Angélica Cristiane Ovando, presidente do NDE do Curso de 7 

Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à 8 

reunião. A profa. Angélica informou que todos os professores do curso foram convidados a 9 

participar da reunião, sendo assim, estavam presente, professora Cristiane Aparecida Moran, 10 

professora Ana Lucia Danielewicz, professora Ione Jayce Ceola Schneider, professora Lívia 11 

Arcêncio do Amaral. Após, a profa. Angélica apresentou para apreciação os seguintes itens de 12 

pauta: Item 1:Aprovação da ATA da 36ª reunião ordinária de NDE. Item 2: Discussão sobre 13 

andamento de disciplinas de TCC no atual calendário letivo da UFSC. Item 3: Discussão sobre 14 

posicionamento do conselho da unidade sobre atividades no campus Araranguá e 15 

posicionamento do curso de fisioterapia sobre retomada das atividades presenciais. Na 16 

sequência, passaram a discutir o item 1: Aprovação da ATA da 36ª reunião ordinária de 17 

NDE. Colocado em votação a ata foi aprovada com alterações. A seguir, Item 2: Discussão 18 

sobre andamento de disciplinas de TCC no atual calendário letivo da UFSC.A profa. 19 

Núbia expôs que após a última reunião do NDE ainda presencial, antes da suspensão de todas 20 

as atividades de ensino pela reitoria, os alunos foram avisados que seriam mantidos os prazos 21 

de entrega de material do TCC para banca. Contudo, como os prazos para entrega da carta-22 

convite e composição dos membros estava aproximando houve a solicitação por parte de 23 

alguns alunos para suspensão dos prazos. Assim, dada a situação da suspensão das aulas, a 24 

professora questionou ao NDE o que poderia ser realizado na disciplina. Após ampla 25 

discussão, o NDE deliberou pela suspensão dos prazos das atividades dos TCCI e TCCII até 26 

novas considerações da reitoria. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 3: 27 

Discussão sobre posicionamento do conselho da unidade sobre atividades no campus 28 

Araranguá e posicionamento do curso de fisioterapia sobre retomada das atividades 29 

presenciais. Após ampla discussão, foi decidido esperar definições da reitoria para pensar o 30 

que fazer e no momento construir um memorando em conjunto com os professores sobre o 31 

posicionamento do curso de fisioterapia, considerando suas particularidades, frente a retorno 32 

de atividades de ensino e também, questionando sobre o funcionamento e representatividade 33 

de Araranguá nos comitês específicos para tratar de temas relativos às atividades da UFSC 34 
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durante a pandemia e encaminhar à Direção. Item 4: informes gerais. A profa. Angélica 35 

informou que todos os alunos do último ano do curso foram cadastrados no site do Ministério 36 

da Saúde e Educação. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Angélica 37 

Cristiane Ovando agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 15h10min, 38 

da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em administração, 39 

lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 08 de maio de 40 

2020. 41 

 

 

Angélica Cristiane Ovando 

 

 

Ana Lucia Danielewicz 

 

 

Adriana Neves Dos Santos 

 

 

Cristiane Aparecida Moran 

 

 

Danielle Soares Rocha Vieira 

 

 

João Matheus Acosta Dallmann 

 

 

Gisele Agustini Lovatel 

 

 

Kelly Mônica Marinho e Lima 
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Lívia Arcêncio do Amaral 

 

 

Ione Jayce Ceola Schneider 

 

 

Núbia Carelli Pereira de Avelar 

 

 

Poliana Penasso Bezerra 

 

 

Rafaela Silva Moreira 
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